

**【お詫びと訂正】**

『安食雄二のオリジナルスイーツ』に下記の誤りがございました。

◆ 目次 P8 CHAPTER 4 ユウジアジキのおやつ菓子

**【誤】** サブレ・バニーユ Sablé **Banille**

**【正】** サブレ・バニーユ Sablé **Vanille**

◆ P97 シュトーレン

**【誤】** 10 粉糖をまぶす。一つひとつを～

**【正】** 10 粉糖をまぶす。**好みの厚さになるまで3～4回繰り返す。**

一つひとつを～

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店